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OcHOBHbIE Liefnb U3y4eHus npeameta
AJITEBPA

- Hay4yumbCs He MOJIbKO 8bI4YUCISIMb, HO delameb
9MO Kak MOXHO bbicmpee, pauyuoHasibHee.

Uenosek, Bnagewowmnmn anredbpanyeckumm
MEeTodaMn UMEET NPENUMYLLIECTBO: OH

ObICTpee cYUTaeT, ycrellHee OPpUeHTUpyeTCcs B
KU3IHEHHbIX CUTYaLMAX, YeT4Ye NPUHNMaeT
pelleHus, ny4ywe Mbicnut! o




MatemaTunyeckas
CTaTUCTUNKa

anrebpa MaTemaTuyeckas

. J'IOFVIKa
N o
%




UncnoBoe BhipaxeHue - ...
Anrebpanyeckoe BbipaXeHue - ...

[TopagoK BbINONMHEHUS OEUCTBUN B YNCTIOBbIX
BbIpaXXeHUsXx: ...

[lepemecTUTENbHLIN, COYETATENBbHbLIN 3AaKOHbI
CITOXXEHUNA U YMHOXEHMUS: ...

ApudpmeTmnyeckme onepaunm ¢ 00bIKHOBEHHbLIMU
N OECATUYHBIMM OPObSAMU: ...

OcHOBHOE CBOWCTBO OObIKHOBEHHOM OpObKU

[paBuna gencTeuns ¢ NONOXUTENBHBIMIAES &
oTpuLUaTeSibHbIMU YNCNaMMW. .. v




B Knacce:

 YcTHO: N2 1, 2, 4(a,6), 5(s8,2), 14, 19
* NMucbmeHHo: Ne 7(a,e), 11(a,8), 13(a,8)

Iloma:

1) Teopusi: § 1 (cmp.9-13 do npumepa 2)
2) lMpakmuka: Ne 6, 10, 13(s,2)




No 1

¢ A) 3,5+4,5=8

* b) 3,5+(-4,5)=-(4,5-3,5)=-1
* B) -3,5+4,5=4 ,5-3,5=1

° r) '315+('415)='(4,5+3,5)='8

No 2
+ A) 3,5-4,5=.(4,5-3,5)=-1
* b) 3,5-(-4,9)=3 5+4,5=8
e B) -3,5-4,5= -(3,5‘|‘4,5):-8 oy ©
*1)-3,5-(-49=3 5+4,5=4,5-3,5=1 @




B Knacce:

 YcTHO: Ne 1, 2, 4(a.6), 5(e.2). 14, 19
* NMucbmeHHo: Ne 7(a,e), 11(a,8), 13(a,8)

Iloma:

1) Teopusi: § 1 (cmp.9-13 do npumepa 2)
2) lMpakmuka: Ne 6, 10, 13(6,2)







B Knacce:

 YcTHO: Ne 1, 2, 4(a,6), 5(se,2), 14, 19
* NMucbmeHHo: Ne 7(a.e), 11(a.e), 13(a,8)

Iloma:

1) Teopusi: § 1 (cmp.9-13 do npumepa 2)
2) lMpakmuka: Ne 6, 10, 13(s,2)




